

# 长 艺 党 建

2023 年第 47 期（总第 169 期）

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023 年 5 月 27 日

## 村校携手 共建文明 ——长艺经管系党支部与官坪村党总支联合开展主题党日活动

为更好地宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想，提升经济管理系党支部主题党日活动品位，2023 年 5 月 26 日，学院经济管理系支部、纪南镇官坪村党总支联合开展“村校携手 共建文明”主题党日活动。荆州市文旅区纪南镇人大主席黎万红、纪南镇官坪村党总支书记胡顺香等，学院党委书记唐秋宝、党委委员石春金，经管系党支部书记赵道林及全体党员干部参与了党日活动。活动由赵道林主持。





官坪村党总支书记胡顺香说，这是我们第一次与长艺党组织一起开展活动，活动以党课的形式，加强了基层党组织之间的联系，希望以后能经常开展这样的活动，共同缔造美好生活。



党委书记唐秋宝表示，这次的党日活动通过“村校联建”开启了党建工作的新形式；党日活动充分发挥了高校思政资源优势，将党的声音传播到基层；高校师生走入基层，宣传党的二十大精神与开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来，与大兴调查研究结合起来，与深化党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动结合起来。长江艺术工程职

业学院与关坪村比邻，今后要多多走动，真正成为好邻居、好朋友，希望以后在党建、文化、科技等方面开展广泛交流，共同缔造和谐美好生活。



首先，全体党员重温入党誓词，学习《中国共产党章程》第七章《党的纪律》，集体背诵社会主义核心价值观。



活动中，学院党委委员、党办主任石春金主讲《做好主题教育，指导“实践活动”——学习习近平新时代中国特色社会主义思想》。他在讲授分为四个方面的内容：第一，不断研学习近平新时代中国特色社会主义思想的重要意义；第二，习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵；第三，习近

平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法；第四，如何用习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法指导深化下基层察民情解民忧暖民心实践活动、大兴调查研究之风、“共同缔造”等系列活动。



活动最后，经管系支部部分计算机专业教师，为村民进行计算机维修与维护等，并解答了计算机、手机使用中的一些问题，大家畅所欲言，场面自由和谐。

稿件来源：学院办公室